
ESZMÉK ÉS ESEMÉNYEK

A MAGYAR PÜSPÖKI KAR Új STATúTuMA ÉS ÚJ ELNÖKE

A II. vatikáni zsinat után a Szentszék azt szorgalmazta, hogy minden
püspöki karnak meghatározott időre választott elnöke legyen. Ilyen szel­
lemben szerkesztették meg egyre több püspöki kar alapszabályait.

Magyarországon a múltban a püspöki konferencia mindenkori elnöke
az ország prímása, az esztergomi érsek volt; akadályoztatása eset én a rang­
ban második kalocsai, annak akadályoztatása esetén pedig az egri érsek.

Nemrég elkészült a Magyar Püspökkari Konferencia új statútuma,
amely a vezetői tisztségek betöltéséről választásos alapon intézkedik. Ezt
az új statútumot a Szeritszékjóváhagyta.

Szeptember 3-án a püspöki kar rendkívüli ülést tartott. Elnökének
megválasztotta dr. Seregély István egri érseket, ale lnöknek Gyulai Endre
szeged-csanádi megyéspüspököt; titkári tisztjében megerősítettedr. Vár­
szegi Asztr ik esztergomi segédpüspököt. A püspöki kar háromtagú bizott­
ságának - az elnök és az alelnök mellett - tagja dr. Paskai László bíboros.

YAMOUSSOUCRO

1990. szeptember lO-én II. János Pál pápa Elefántcsontpart fővárosá­

ban felszentelte Afrika legnagyobb templomát. A 85 éves Félix Houphouet­
Boigny, aki 1960 óta tölti be az államelnöki tisztet, és így Afrika legrégibb
államfője. 1983-ban tette meg a saját szülőfaluját az ország közigazgatási
központjának, és azóta kiépítette azt egy 75 ezer lakosú modern (rajz­
táblaszerű)várossá. Saját költségén (majdnem 2 milliárd schillingért) emel­
tette a Béke Királynőjénekszentelt bazilikát, és felajánlotta ajándékul a
pápának. A Szentatya azzal a feltétellel fogadta el, hogy a mintegy 150
hektárnyi területen a bazilika mellett kórházat és katolikus rádióállomást
is létesítenek. Mindezen javak kezelésére a Vatikánban megalapították a
Béke KirálynőjeNemzetközi Alapítványt.

Már a felsorolt alaptények is érzékeltetik, hogy az egész létesítmény nem
talál a világ és az Egyház közvélernényében, sőt magának a Szemszéknek
az értékelésében sem, osztatlan elismerésre. Néhány sajátos kifogást külön
is megemlítünk.
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